

我是一个战斗在边远省份医院药局的青年工作者，的确在“通讯”中吸收了不少的营养成份或有效成分。因此在晋升主管药师中取得了优良的成绩，并肩负着重任。为此感谢老前辈的指导并祝福您们身体健康。

(贵州都匀市电子工业部414医院药局 冯文静)

编辑室同志，你们好！谢谢你们的辛勤劳动。《药学情报通讯》对我院开展临床药学活动起了很大作用，使我们学到了不少药学领域的新知识，使药物在临床应用上更加有效、合理和安全。所以贵刊是我们的良师益友，受到了我院医药护人员的欢迎。在此再一次向你们的辛勤劳动表示感谢，并愿在新的一年里——1988年办得更好。

(福建云霄县医院药局 徐锦池)

感谢你们全体同志一年来所做的辛勤劳动。由于此刊内容丰富，知识新颖，使我们广大读者从中吸取了极其丰富的有益知识，在此特向你们致谢！

(安徽国营砀山农工商果品联合企业公司医院 王庆元)

从贵刊发行以来，我就是贵刊的读者。几年来我写的或是我与临床医师合写的稿件中，很多是引用贵刊的文献。深感《药学情报通讯》是我们的好老师。特别编辑室同志愿为读者提供复印文献工

作更使我们方便得多了。我们这些搞医院技术工作的人，因手头文献缺乏，常常使我们对某些工作无法进行下去，深感文献查阅和积累的重要。你刊为我们业务工作的进行指明了道路和方法。

你刊一贯遵循创刊的方针，并不断增设新栏目，推动医院临床药学的开展；同时也沟通了药师与医师之间的互相配合，我深感你们的工作做得及时，做得好。我并不愿意多说好听的话，但你刊创办至今的历程，足以让人们相信《药学情报通讯》确为药学事业立下了功劳。

(徐州市第四人民医院病区药房 刘安鑫)

我怀着极其喜悦的心情，填写88年“药学情报通讯”订购单。在过去订阅的5年中，你们的杂志在推动我市医院临床药学活动的开展，真正起到良师益友的作用，受益颇深。内容丰富、新颖实用是其他几种全国发行的药学杂志所不能比拟。尤其本刊大量译文开阔了读者的国外药学知识的新领域，你刊别具一格，使人收到事半功倍的效果。每逢读起来倍感亲切，确能达到爱不释手的地步。在此，请允许我以一名普通读者的名义，衷心感谢药学界的老前辈、久负盛名的张紫洞教授，感谢各位编辑日以继夜的辛勤劳动，并预祝本刊越办越好！

(吉林省公主岭市医院药剂科 李玉泉)

## · 会议信息 ·

### 膜控释型东莨菪碱贴片鉴定会在南京召开

1987年12月18日由总后卫生部主持在南京空军医院召开了膜控释型东莨菪碱贴片技术鉴定会，参加会议的代表共50多人，有军科院、第二军医大学药学系、中国药科大学、安徽医学院、北京军区总医院、解放军88医院、空军第四研究所等单位的老专家、老教授，也有从事膜剂研究的年轻专家。鉴定会代表一致认为该产品工艺设计合理、科学性强、技术资料完整可靠，对预防运动病有良好的效果，与国外同类产品相类似，具

有国内先进水平。此产品属国内首创，填补了国内空白，并具有军民共享的广阔前景。建议尽快按“新药审批办法”申报生产。

参加鉴定会的还有安徽省卫生厅、安徽省药检所、空军后勤部、南京军区后勤部卫生部、空军后勤部卫生部、南空后勤部卫生处等单位的首长和领导。会议以实事求是精神进行了学术讨论，畅所欲言，开得十分活跃。

(空军南京医院药剂科 梁秉文)